



影像力

版式策划 纪安静 制图 :王涛 2017年2月8日 星期三

11

新春走基层



钢32社区里的营养餐点餐系统方便、快捷。





老人定期测量血压。

智慧养老 改变社区老人生活

2月5日是农历正月初九,新春佳节的祥和喜庆气氛依旧笼罩在千家万户。这一天,包头市昆都仑区钢32社区的张桂枝老人和往常一样,早早地来到社区理疗室与街坊邻里一边拉

□本报记者 于涛 怀特乌勒斯 摄影报道

家常、一边做着理疗按摩。 在隔壁,74岁的刘巧娥老人也正在进行体 检。您的血压正常,血脂有点高,是不是过年这 几天吃肉多啊?在工作人员的帮助下,刘大娘 认真的完成着一项项检查,这些数据也将会上 传到云平台,方便她的子女随时通过手机 APP 态寿

智能手表、营养餐点餐系统、高清数字电影机 在钢 32 社区 ,类似于理疗和智能体检的便民服务还有很多 ,高科技的设备为老人们提供着高质量的生活保证。这样的智能化养老社区有一个好听的名字 i 吾之家。

i 吾之家 ,是 2016年包头市与全国居家养老服务产业联盟合作 ,对包头市 12349进行服务功能延伸 ,在钢 32 街坊打造的全国首家四位一体

线上线下结合的智慧养老服务平台。而 i 吾之家, 只是包头市发展智慧养老产业的一个缩影。

老吾老以及人之老,尊老敬老是中华民族的传统美德。自治区第十次党代会指出,要下大力气抓好健康养老产业。近年来,包头市不断探索、创新,逐步形成了 互联网+智慧养老智能化养老服务体系。未来,还将全面建成以居家养老为基础、社区养老为依托、机构养老为补充的覆盖市、县(旗区)、乡镇(苏木)、村(嘎查)的四级养老服务体系,用智能化的臂膀托起幸福 夕阳红。



社区超市

老人正在

○ 表情

庙会瞬间

春节逛庙会、品民俗 喧嚣中体会年味儿,欢笑中找回童真。熙熙 攘攘的人群中,总有一个表情引人注目,总有一个瞬间成为永恒! 本报记者 于涛 摄









放风筝

2月6日 赤峰市喀喇沁旗的市民在教孩子放风筝。春节期间,该旗通过组织花灯展、猜灯谜、赏雪雕以及风筝展演、乒乓球赛等丰富多彩的文化体育活动营造浓郁喜庆的节日氛围,受到市民欢迎。



帮爷爷剥橘子

春节期间 呼和浩特市锡林南路小学分校一年级七班的学生走进呼和 浩特市敬老院开展敬老活动 为敬老院的爷爷奶奶们表演节目、剥水果 并 送上了自己亲手制作的工艺品小礼物。 李文东 摄



正是接羔时

近日 苏尼特右旗赛汉塔拉镇巴润宝拉格嘎查 ,布和巴特尔夫妇正在 羊圈中忙乎着照料刚刚接下的羊羔。布和巴特尔说:虽然今年少接了100 多只羊羔 ,但今年比去年增加了13头牛 ,而且还享受了政策补贴。 本报记者 王晓博 摄



载歌载舞闹新春

2月6日,锡林郭勒盟多伦县青松艺术团秧歌队正在机关单位演出。正月以来,该县民间组织的各类秧歌队、高跷队、旱船队走街串巷进行民俗表演欢庆春节。 左鸿飞 摄